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Το Ινστιτούτο Κομφούκιος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργάνωσε με επιτυχία το 2ο Θερινό Σχολείο στην 

Κίνα, από τις 31 Μαΐου μέχρι και τις 15 Ιουνίου 2017. 

 

20 φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, οι οποίοι είχαν ολοκληρώσει με επιτυχία ως μάθημα επιλογής 

την Κινέζικη γλώσσα από το Ινστιτούτο Κομφούκιος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, συμμετείχαν στο Θερινό 

Σχολείο, το οποίο διεξήχθη στο Beijing Institute of Education και χρηματοδοτήθηκε από το Confucius 

Institute Headquarters στην Κίνα. 

 

Στο πλαίσιο του Θερινού Σχολείου πραγματοποιήθηκαν ποικίλες δραστηριότητες και προγράμματα, 

συμπεριλαμβανομένων μαθημάτων Κινέζικης γλώσσας και εξάσκησής της εκτός τάξης, διαλέξεων που 

αφορούσαν την κουλτούρα και  την ιστορία της Κίνας. Επίσης, οι φοιτητές συμμετείχαν σε διάφορα 

εργαστήρια για τη χαρτοκοπτική, την καλλιγραφία, τη ζωγραφική και τις πολεμικές τέχνες, και είχαν ακόμη 

την ευκαιρία να επισκεφθούν πολλά ιστορικά μνημεία στο Πεκίνο και στη Σαγκάη, όπως την 

Απαγορευμένη Πόλη, το Καλοκαιρινό Παλάτι, το Σινικό Τείχος και το Ναό του Κομφούκιου. 

 

Επιπρόσθετα, οι φοιτητές επισκέφθηκαν το Κέντρο Ελληνικής Κουλτούρας στο Πανεπιστήμιο Peking, όπου 

ήρθαν σε επαφή με Κινέζους φοιτητές, οι οποίοι μαθαίνουν Ελληνικά. Η επίσκεψή αυτή ήταν μια 

διαφωτιστική εμπειρία για τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, γιατί τους βοήθησε να 

συνειδητοποιήσουν πως ακόμα και αν η Κίνα διαφέρει από την Κύπρο σε μέγεθος και σε κουλτούρα, οι 

νέοι και των δύο χωρών έχουν πολλά κοινά και μοιράζονται τις ίδιες ανησυχίες και ελπίδες για το μέλλον. 

Στο τέλος του Θερινού Σχολείου οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου παρακάθησαν και πέρασαν με 

επιτυχία το πρώτο επίπεδο των εξετάσεων HSK. 
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Το Θερινό Σχολείο είχε μεγάλη επιρροή στους συμμετέχοντες. Όπως  χαρακτηριστικά αναφέρουν οι 

φοιτητές: «Ήταν τρομερή, αξέχαστη εμπειρία», «Ευκαιρία για να γνωρίσουμε έναν τελείως διαφορετικό 

κόσμο, πολιτισμό». 

 

 
Τέλος ανακοίνωσης 


